

अपर परिवहन आयुक्त ने शत प्रतिशत राजस्व वसूली के दिये निर्देश

अजमेर, (कासं)। अतिरिक्त परिवहन आयुक्त महेन्द्र कुमार खत्री द्वारा अजमेर आरटीओ क्षेत्र में आने वाले परिवहन कार्यालयों द्वारा इस वित्तीय वर्ष में राजस्व अर्जन, प्रवर्तन कार्यों सहित विभिन्न विभागीय गतिविधियों को शनिवार को समीक्षा की गई।

अतिरिक्त प्रादेशिक परिवहन अधिकारी डॉ. विरेन्द्र सिंह ने बताया कि अतिरिक्त परिवहन आयुक्त महेन्द्र कुमार खत्री द्वारा जिला परिवहन कार्यालय किशनगढ़ का निरीक्षण कर बैठक के पश्चात जिला परिवहन अधिकारी मुकुल वर्मा को आवश्यक निर्देश प्रदान किए। प्रादेशिक परिवहन अधिकारी सुमन भाटी एवं जिला परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन) राजीव शर्मा को उपस्थिति में गैंगल टोल नाके के पास हाईवे पर उड़नदस्तों द्वारा की जा रही चैकिंग कार्यवाही की समीक्षा

की। स्वयं की उपस्थिति में गाड़ियों को रोककर चैकिंग कार्यवाही करवाई गई। इस दौरान 17 भार वाहनों, 7 यात्री वाहनों के चालान बनाए गए। बिना कर जमा कराए संचालित 17 भार वाहन एवं 2 यात्री वाहन जब्त किए गए। साथ ही जिला परिवहन अधिकारी एवं परिवहन निरीक्षक और उपनिरीक्षकों को अवैध वाहनों के विरुद्ध निरन्तर प्रभावी चैकिंग के निर्देश प्रदान किए। उन्होंने बताया कि खत्री ने अजमेर परिवहन कार्यालय में राजस्व अर्जन, प्रवर्तन कार्यों, बकाया कर वसूली, ई-ऑफिस सहित विभिन्न विभागीय गतिविधियों की समीक्षा की। बैठक के दौरान अजमेर, नागौर, डीडवाना एवं टोंक की समीक्षा कर उपस्थित जिला परिवहन अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किये। उन्होंने बताया कि समीक्षा के

परिवहन विभाग की राजस्व वसूली की समीक्षा बैठक आयोजित

दौरान अजमेर संभाग में 7400 भार वाहनों से 22 करोड़ 58 लाख रुपये कर एवं 123 बसों से एक करोड़ 27 लाख रुपये कर बकाया पाया गया। इस पर महेन्द्र कुमार द्वारा संभाग के प्रादेशिक एवं जिला परिवहन अधिकारियों को निर्देश दिए कि कर बकाया वाले समस्त वाहनों के विरुद्ध सख्त प्रवर्तन कार्यवाही करते हुए वाहनों से बकाया कर की वसूली 31 मार्च 2023 से पूर्व पूर्ण की जाए। साथ ही ई-रक्बा एग्मनेस्ट्री योजना का व्यापक प्रचार प्रसार करते हुये खनिज विभाग एवं लीज धारकों से समन्वय

कर ई-रक्बा के प्रकरणों का निस्तारण करते हुए राजस्व वसूली की जाए। उन्होंने बताया कि बैठक के पश्चात प्रादेशिक परिवहन कार्यालय में विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण कर रिपोर्ट कीपिंग ई-ऑफिस प्रणाली से संबंधित विभिन्न आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किए। उपस्थित सभी परिवहन अधिकारियों को निर्देश दिये गये कि राजस्व अर्जन से संबंधित विभिन्न क्षेत्रों में प्रभावी कार्यवाही करते हुए राज्य सरकार द्वारा आवण्टित राजस्व लक्ष्यों को शत प्रतिशत वसूली सुनिश्चित की जाए। अजमेर के बाद ब्यावर एवं केकडी क्षेत्र में भी निरीक्षण एवं भ्रमण कर बैठक के पश्चात जिला परिवहन अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किए।

उन्होंने बताया कि अजमेर संभाग में 609.53 करोड़ के विरुद्ध

524.3 करोड़ का लक्ष्य अर्जित कर 86.02 प्रतिशत उपलब्धि प्राप्त की। परिवहन जिला अजमेर ने 87.34 प्रतिशत, ब्यावर ने 84.59 प्रतिशत, किशनगढ़ ने 89.04 प्रतिशत, केकडी ने 80.75 प्रतिशत, नागौर ने 91.72 प्रतिशत, डीडवाना ने 79.99 प्रतिशत तथा टोंक ने 86.02 प्रतिशत उपलब्धि हासिल की है। बैठक में सुमन भाटी प्रादेशिक परिवहन अधिकारी, डॉ. विरेन्द्र सिंह राठी अतिरिक्त प्रादेशिक परिवहन अधिकारी, राजीव शर्मा जिला परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन), राजीव कुमार विजय जिला परिवहन अधिकारी (प्रथम), मन्खन लाल जांगिड़, जिला परिवहन अधिकारी डीडवाना, श्री सम्पतराम वर्मा जिला परिवहन अधिकारी टोंक एवं देवेन्द्र आकोदिया परिवहन निरीक्षक नागौर उपस्थित थे।

जिला बार एसोसिएशन के चुनाव संपन्न, परिणाम आज

अजमेर, (कासं)। अजमेर जिला बार एसोसिएशन के चुनाव शनिवार को सेशन कोर्ट परिसर शांतिपूर्ण संपन्न हुए। वकीलों ने अपने मताधिकार का प्रयोग अपने चहेते प्रत्याशी के पक्ष में किया और जीत की उम्मीद जताई।

सेशन कोर्ट परिसर शनिवार को पूरी तरह से चुनावी रंग में रंगा नजर आया। प्रत्याशियों के समर्थन में उनके समर्थक वकील वोट मांगते नजर आए। जिला बार के चुनाव में अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव व कार्यकारिणी सदस्य के पदों के चुनाव हो रहे हैं। अध्यक्ष पद पर रमेश आचार्य, हरि सिंह चौहान, दीपक शर्मा, नरेन्द्र सिंह राठी व जितेंद्र खेतावत खड़े हुए हैं। उपाध्यक्ष पद पर सात प्रत्याशी मंडान में हैं तो वहीं सचिव पद पर 4 प्रत्याशी। शनिवार शाम 10 से शुरू हुआ मतदान शाम 5 बजे तक मतदान जारी रहा। प्रत्याशी सहित उनके समर्थक अपने पक्ष में वोट डलवाने के लिए जुटे रहे। रविवार को मतगणना कर चुनाव परिणाम घोषित कर दिया जाएगा।



बार एसोसिएशन के चुनाव में वकीलों ने अपने मताधिकार का प्रयोग कर अपने चहेते प्रत्याशी को जीत की उम्मीद जताई।

जिला बार एसोसिएशन के के चुनाव अधिकारी अशोक कुमार अग्रवाल ने बताया कि अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव सहित अन्य पदों के लिए शनिवार को हुए चुनाव वकीलों में वोटिंग को लेकर उत्साह देखने को मिला। एसोसिएशन के चुनाव में कुल 1 हजार 556 वोट हैं। रविवार को मतगणना होगी और परिणाम भी घोषित किया जाएगा। अग्रवाल ने बताया कि अध्यक्ष पद पर दीपक शर्मा, नरेन्द्र सिंह राठी, रमेश आचार्य, जितेंद्र खेतावत और हरि सिंह चौहान, उपाध्यक्ष पद के लिए गगन वर्मा, इमरान खान, दिनेश राठी, अनुज टंडन, दीपक जैन, भवानी सिंह मीणा, प्रेमपाल गोस्वामी, सचिव पद के लिए डॉ. योगेन्द्र ओझा, अजय गोयल, राजेश यादव, राजेन्द्र प्रसाद और कार्यकारिणी सदस्यों के लिए सुरेश चंद्र वैष्णव, प्रमोद भाटी, हेमंत जैन, नमन जैन, हरीश बाबडिया, सैयद तोफिक अली खड़े हुए हैं।

संक्षिप्त

नागौर के पीयूष ने बढ़ाया मान



पीयूष बोडा

नागौर, (निंसां)। शहर के महर्षि जानार्दन गिरी पुष्टिकर माध्यमिक विद्यालय के पूर्व छात्र और वर्तमान में आईआईटी खड़गपुर में बोटक अन्तिम वर्ष के छात्र पीयूष बोडा पुत्र मनोज कुमार बोडा ने प्रेजुएंट एप्टीट्यूड टेस्ट इन इंजीनियरिंग गेट परीक्षा उत्तीर्ण की है। पीयूष की ऑल इण्डिया रैंक 25 रही है। इस तरह पीयूष ने 2.5 वीं रैंक हासिल कर नागौर का मान बढ़ाया है। इस उपलब्धि पर परिवर्जित सहित समाज बंधुओं ने भी प्रसन्नता जाहिर की है। आनंद पुरोहित ने बताया कि बचपन से ही मेधावी पीयूष बोडा ने दसवीं 93.17 प्रतिशत से उत्तीर्ण कर आईआईटी में चर्चित हुए। नागौर पुष्टिकर समाज से आईआईटी में चर्चित होने वाला भी पीयूष पहला विद्यार्थी रहा है।

साधारण सभा

आहूत हुई

मसूदा, (निंसां)। पंचायत समिति मसूदा सभागार में शनिवार को प्रधान मीनू कंवर सुरेंद्र सिंह राठी की अध्यक्षता में साधारण सभा आहूत की गई जिसमें सभी विभागों के अधिकारी, कार्मिक, उपखंड अधिकारी भरत राज गुर्जर, विकास अधिकारी फिरोज खान तहसीलदार ओम सिंह लखावत मौजूद रहे। सभा में मगरा विकास बोर्ड के कोष के विवरण की स्वीकृति, पेयजल, बिजली, शिक्षा, सड़क, वन विकास के मुद्दों पर चर्चा की गई एवं बिंदुवार सभी समस्याओं के निराकरण के निर्देश दिए गए। बैठक में मुख्य रूप से पंचायत समिति उपप्रधान अफसाना बानो, प. स. सदस्य, सरपंच गण एवं जनप्रतिनिधि गण मौजूद रहे।

संस्थान ने

दिया सहयोग

अजमेर, (कासं)। महर्षि मार्कण्डेय शुश्रुत सेवा संस्थान जयपुर के द्वारा अजमेर गंज निवासी एक दिव्यांग व विधवा महिला जो की कागज की थैलिया बनाकर अपनी आजीविका चलाती है। महिला को 5 बेटीयां हैं जिसमे सबसे छोटी बेटी के विवाह में संस्थान द्वारा 200 व्यक्तियों के भोजन व्यवस्था के मुताबिक सुखा राशन आदि सामान भेट कर विवाह करवाने में सहयोग प्रदान किया गया। बिना प्राथी परिवार की पहचान को उजागर किए गौरतलब है कि मार्कण्डेय संस्थान अभी तक 5 बेटीयों का विवाह जन सहयोग के माध्यम से इसी तरह करवा चुका है और ये संस्थान द्वारा 6वां विवाह है।

आत्मरक्षा प्रशिक्षण शिविर आज

अजमेर, (कासं)। अन्तर्राष्ट्रीय महिला सप्ताह के तहत "इण्डियन एसोसियेशन ऑफ फिजियोथेरेपिस्ट" महिला शाखा अजमेर द्वारा रविवार 19 मार्च को प्रातः 12 से 2 बजे तक "पुलिस लाईन ओडोटोरियम" पुलिस लाईन चौराहे में महिलाओं हेतु आत्मरक्षा प्रशिक्षण शिविर का आयोजन होगा। महिला शाखा अजमेर को ऑडिनेटर डॉ. गिरी सुराणा ने बताया कि अजमेर की ब्राह्मण एम्बेसेडर सन्तोष राठी और राज्य स्तरीय आत्मरक्षा ट्रेनर के.एन.कर राठी महिलाओं को आत्मरक्षा का प्रशिक्षण देगी। प्रशिक्षण शिविर एडिशनल एस.पी. विप्लव रघुवंशी के सानिध्य में आयोजित होगा।

तंबाकू सेवन के नियंत्रण व रोकथाम पर व्याख्यान

अजमेर, (कासं)। जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज के समस्त फैकल्टी एवं छात्रों को तंबाकू नियंत्रण और तंबाकू समाप्ति में उनकी सशक्त एवं संभावित भूमिका पर उनके दृष्टिकोण को जानने के लिए राज्यव्यापी योजना बनाई गई है।

व्याख्यान में डॉ. राकेश गुप्ता द्वारा तंबाकू व तंबाकू उत्पादों से होने वाले दुष्प्रभाव एवं बीमारियों तथा तंबाकू सेवन के नियंत्रण और रोकथाम के विषय में बताया गया। साथ ही राज्य में टोबैको कंट्रोल प्रोग्राम के सशक्तिकरण में मेडिकल कॉलेज की भूमिका एवं योगदान पर चर्चा की गई। इसी क्रम में डॉ. राकेश गुप्ता द्वारा व्याख्यान के पश्चात डॉ. रेनु बेदी विभागाध्यक्ष कम्युनिटी मेडिसिन, डॉ. मनीराम कुमहार विभागाध्यक्ष चिकित्सा काय विभाग, डॉ. पार्थ सिंह मीणा आचार्य मानसिक रोग विभाग एवं डॉ. संजय सांखला सह आचार्य फार्मोकोलॉजी विभाग एवं नोडल ऑफिसर तंबाकू नियंत्रण ज.ला.ने. महाविद्यालय के साथ बैठक

कर इस योजना के कार्यान्वयन हेतु सुझाव एवं विचार विमर्श किया गया। डॉ. राकेश गुप्ता आचार्य (सेवानिवृत्त) सर्जरी एवं अध्यक्ष राजस्थान कैंसर फाउंडेशन जयपुर द्वारा जवाहरलाल नेहरू चिकित्सा महाविद्यालय के मेलेडी हॉल में अतिरिक्त प्रध्याचार्य डॉ.एस के भास्कर की अध्यक्षता में व्याख्यान का आयोजन गया, जिसमें समस्त चिकित्सक शिक्षक, अधिकारी, रेजिडेंट डॉक्टर्स तथा मेडिकल कॉलेज के विद्यार्थी उपस्थित थे।

डॉ. राकेश गुप्ता द्वारा व्याख्यान के पश्चात डॉ. रेनु बेदी विभागाध्यक्ष कम्युनिटी मेडिसिन, डॉ. मनीराम कुमहार विभागाध्यक्ष चिकित्सा काय विभाग, डॉ. पार्थ सिंह मीणा आचार्य मानसिक रोग विभाग एवं डॉ. संजय सांखला सह आचार्य फार्मोकोलॉजी विभाग एवं नोडल ऑफिसर तंबाकू नियंत्रण ज.ला.ने. महाविद्यालय के साथ बैठक

कॉलेज की छात्राओं ने लगाए ठुमके

ब्यावर, (निंसां)। जिला बनाये जाने की खुशी में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के सम्मान में छात्राएं भी थोड़े नहीं रही। जिला बनाये जाने की खुशी के बाद खुशी मनाने के लिए होल की थाप पर जमकर नृत्य किया और ठुमके लगाए। श्री वर्धमान गलर्स पीजी कालेज की छात्राओं ने मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त करने के लिए बड़ा सा होर्डिंग बनाकर कालेज के बाहर लगाया और जश्न मनाया। छात्राओं के इस जश्न में कालेज के प्रबंधन और प्रध्यापकों ने भी हिस्सा लिया। इस अवसर पर श्री वर्धमान शिक्षण संस्थान के सचिव डॉ. नरेन्द्र पारख, कोषाध्यक्ष रमेश मेडतवाल, प्रचार मन्त्री दीपचंद कोटारी, प्राचार्य डॉ.आर सी.लोढा, एसडी कालेज के पूर्व प्राचार्य के एस पंवार तथा छात्र संघ पदाधिकारी उपस्थित थे।

मकराना मार्बल की उपलब्धियों के बारे में बताया

मकराना, (निंसां)। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पूर्व सदस्य उद्योगपति कांग्रेस नेता इरफान चौधरी ने मार्बल नगरी मकराना आने पर सेक्टर फॉर डवलपमेंट ऑफ स्टोन्स के कंसलटेन्ट प्रकाश पोकरणा, फील्डों के जॉयन्ट डायरेक्टर गिरिश गुप्ता एवं देश के विभिन्न राज्यों से आने वाले आरकिटेक्चर्स का स्वागत किया साथ ही सभी मेहमानों को मकराना की मार्बल खानों, फैक्ट्रियों की विजिट करवाए।

इरफान चौधरी ने मकराना मार्बल की गुणवत्ता को लेकर व मकराना मार्बल का महत्व आरकिटेक्चर्स ने समझाया व मकराना मार्बल की उपलब्धियों के बारे में आश्चर्य किया। जिससे की आने वाले समय में जो प्रोजेक्ट्स हैं उनमें आपूर्ति की जा सके। उन्होंने कहा कि मकराना मार्बल के बारे में जो दुष्प्रचार किया जाता है कि मकराना मार्बल खाने बन्द है व यहां पर संगमरमर उपलब्ध नहीं है वह सरासर झूठ है। आर्किटेक्टे के समूह ने इरफान चौधरी का आभार जताया कि उन्हें मकराना मार्बल के बारे में सम्पूर्ण जानकारी उपलब्ध करवाए।

इस मौके पर धूत मार्बल के राघव धूत ने भी मार्बल हेण्ड्रीक्रेफ्ट को लेकर जानकारी साझा की। आर्किटेक्चर्स ने इरफान चौधरी की विश्वप्रशिक्ष चौसीरा

एक दिवसीय राष्ट्रीय कांफ्रेंस का आयोजन

आसीन्द, (निंसां)। कई दिनों से प्रतीक्षित एक दिवसीय राष्ट्रीय कांफ्रेंस का आयोजन आचार्य श्री महाप्रज्ञ इंस्टिट्यूट ऑफ एक्सलेंस, आसींद में सफलतापूर्वक किया गया। उक्त कांफ्रेंस डॉक्टर श्री राकेश भंडारी (रिसर्च डीन संगम विश्वविद्यालय), सीए श्री दिनेश जी आगाल (चेयरमैन आईसीएआई, भीलवाड़ा), आलोक सोमानी, प्रोफेसर सुमित माथुर (माधव यूनिवर्सिटी), सी.एस. राजेंद्र सिंह जैन, रोशनलाल संचेती आदि गणमान्य अतिथियों की अध्यक्षता एवं मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुई।

विषय पर श्री जसवंत सिंह चौहान प्राचार्य विद्या कॉलेज भीलवाड़ा, डॉक्टर विकास सोमानी डिप्टी डीन संगम विश्वविद्यालय, सीए श्री अजय नौलखा चेयरमैन आरसीएसआई भीलवाड़ा, डॉक्टर गुणमाला गुगुलिया, इंजीनियर गजानंद बोहरा, डॉ. सुमित कच्छार (एसोसिएट प्रोफेसर एमएलबी कॉलेज), भीलवाड़ा डॉ. उषा अमेटा (अरावली टी टी कॉलेज उदयपुर), श्री संपत लाल टेलर (सेवानिवृत्त ब्लॉक शिक्षा अधिकारी), हेम कंवर आदि ने डिजिटल लर्निंग के विभिन्न स्रोत, डिजिटल लर्निंग की आवश्यकता, महत्व, टायमिंग व शहरी क्षेत्रों में इसकी महती आवश्यकता और व्यापक

संभावनाओं पर विस्तृत विचार अभिव्यक्त किए, महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संकर्षण पंडा ने महाविद्यालय परिचय प्रस्तुत किया। समन्वयक डॉ. दीपक कुमार चौधरी ने सत्र का संक्षेप प्रस्तुत किया, कांफ्रेंस के सह-समन्वयक राहुल सिंह व सचिव अर्नोर्ड वासुकी व्यास ने बताया की सभी वक्ताओं द्वारा प्रस्तुत ज्ञानात्मक वार्ताएं सभी सहभागियों के लिए बहुत उपयोगी सिद्ध होगी। कार्यक्रम का संचालन अमृता आंचलिया ने किया व अंत में बी एड विभागाध्यक्ष कन्हैया लाल टेलर ने सभी वक्ताओं का आभार व्यक्त किया व राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन किया गया।

खेल व्यक्ति को शारीरिक व मानसिक रूप से स्वस्थ बनाते हैं : भागीरथ चौधरी

बिजयनगर, (निंसां)। बिजयनगर राजकीय नारायण उच्च माध्यमिक विद्यालय इंदिरा खेल मैदान शुभारंभ किया गया। अजमेर सांसद भागीरथ चौधरी ने भारत माता के जयकारों व तिरंगा झण्डा दिखा कर मैराथन की शुरुआत की। मैराथन में शहर के सभी प्रमुख शिक्षण संस्थानों के छात्र छात्राओं ने भाग लिया। मैराथन दौड़ शहर के मुख्य मार्गों से होती हुई पीपली चौराहा, रत्ने स्टेशन, बालाजी मंदिर कृषि मंडी चौराहे से होती हुई होटल एन चन्द्रा पैलेस में मैराथन का समापन किया गया।



सांसद भागीरथ चौधरी ने भारत माता के जयकारों व तिरंगा झण्डा दिखा कर मैराथन की शुरुआत की।

चौधरी पर स्वागत किया। अजमेर लोकसभा क्षेत्र की बॉलीबॉल लडकों की 20 टीम, कबड्डी 10 टीम, महिल वर्ग में कबड्डी की 10, बॉलीबॉल की 8 टीमों ने भाग लिया है। इस अवसर पर सांसद भागीरथ चौधरी ने कहा कि खेल

भी शिक्षा का महत्वपूर्ण अंग है। खेल व्यक्ति को शारीरिक तथा मानसिक रूप से स्वस्थ बनाते हैं। कार्यक्रम में सांसद भागीरथ चौधरी सांसद खेल महोत्सव के संयोजक व जिला कोषाध्यक्ष आशीष सांड, पूर्व

जिला अध्यक्ष नवीन शर्मा, भाजपा युवा नेता कैलाश लाम्बा, पूर्व भाजपा युवा अध्यक्ष सतीश ओझा, पाषंढ मनीष वैष्णव मनोहर कोगटा, राज कुमार आसवानी, निधि शर्मा, दीपिका वर्मा, मोनू वर्मा, कालू जाजू, राजेन्द्र शर्मा, राम

अब्दुल हकीम खाटू के लिए रवाना

बिजयनगर, (निंसां)। सांप्रदायिक सद्भाव एवं आपसी भाईचारे के संदेश को लेकर पूर्व पाषंढ अब्दुल हकीम कुरेशी के साथ श्याम प्रेमी पद यात्रियों का शनिवार को राज नगर क्षेत्र के बालाजी मंदिर से शुरू होकर शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए खाटू श्याम के लिए रवाना हुए। श्याम मित्र मंडल के मुकेश ताथल, अभिषेक बड़वाला, डॉ. नंसाली, कान्हा मेहता, विजय बिंदल, हिमांशु बिंदल, पार्षद ऋषि दत्त जांगिड़, मोहित गोखर, हरीश कुमार शर्मा, तरुण कच्छवा व मनोज टेलर सहित 200 पाषंढ हकीम कुरेशी व अन्य पदयात्री साथियों को माला व साफा पहनाकर स्वागत करते हुए खाटू श्याम के लिए रवाना किया।

सार-समाचार

कैरम की राज्यस्तरीय प्रतियोगिता शुरू

अजमेर, (निंसां)। राजस्थान कैरम एसोसिएशन के तत्वावधान में शनिवार को अजमेर में कैरम की राज्यस्तरीय प्रतियोगिताओं का शुभारंभ हुआ। विधायक अनिता भादेल ने फीता काटकर कैरम की टीम इवेंट प्रतियोगिताएं प्रारंभ की। यह जानकारी देते हुए राजस्थान कैरम संघ के अध्यक्ष सूरज खत्री की चैंपियनशिप में कुल 11 टीमों के 70 खिलाड़ियों ने भाग लिया। आज फाइनल मैच में जयपुर जिले की टीम ने कटापन फजल अहमद के नेतृत्व में शानदार प्रदर्शन करते हुए टोंक जिले की टीम को 2-1 से हराकर टीम चैंपियनशिप जीत ली। फजल अहमद ने टोंक के अंसार को 25-9 25-15 से तथा शाहरुख और रेहान ने टोंक के जावेद व फरीद को 20-9 25-9 से हराया। अंतिम मैच में टोंक के शाहरुख ने जयपुर के मोहम्मद शाहिद को कड़े संघर्ष में हार दिया। सेमीफाइनल मैचों में टोंक ने कोटा को 3-0 से तथा जयपुर ने जोधपुर को 2-1 से पराजित किया। सूज खत्री के अनुभार पुष्पों की सिंगल प्रतियोगिताएं भी आज रात से प्रारंभ हो गई हैं जो कल शाम तक चलेगी। कल रात को 7:00 बजे पुरस्कार वितरण समारोह आयोजित होगा। मुख्य अतिथि अजमेर डेयरी के चेयरमैन श्री रामचंद्र चौधरी होंगे।

चेन लूट की वारदात

भीलवाड़ा, (निंसां)। शहर के सुभाष नगर थाना क्षेत्र में बदमाश एक व्यापारी की पत्नी के गले से सोने की चैन झपट कर फरार हो गए। दिनदहाड़े बीच सड़क लूट की वारदात से इलाके में दहशत का माहौल है। पुलिस ने मामला दर्ज कर बदमाशों की तलाश शुरू की है। सुभाष नगर थाना पुलिस ने बताया कि सुभाष नगर निवासी और पशु आहार व्यापारी प्रकाश चंद्र मूंडा की पत्नी प्रीति मूंडा अपने घर से बाहर सड़क पर आई। इसी दौरान हरोहा स्टैंड बाइक पर तीन बदमाश आए जो प्रीति के गले पर झपट मारकर बाई तोलते सोने की चैन लूटकर फरार हो गए। अचानक घटी इस घटना से प्रीति सक्ते में आ गईं। वह संभल पाती इससे पहले ही बदमाश उसकी आंखों से ओखल हो गए। बाद में प्रीति ने आपबीती परिजनों को बताई। साथ ही सुभाष नगर पुलिस को सूचना दी। इस पर पुलिस मौके पर पहुंची और वारदात स्थल का निरीक्षण करते हुए बदमाशों के बारे में पीछता से जानकारी ली। इसके बाद पुलिस ने प्रीति के बलाह हलिये के आधार पर बदमाशों की तलाश भी की, लेकिन उनका कहीं कोई पता नहीं चल पाया। उधर, दिनदहाड़े लूट की वारदात से सुभाष नगर ए सेक्टर में दहशत का माहौल है।

दरगाह कमेटी की बैठक आयोजित

अजमेर, (कासं)। महान सूफी खाजा मोईनुद्दीन चिश्ती की दरगाह कमेटी की बैठक शनिवार को गरीब नवाज अतिथि गृह में सम्पन्न हुई। सदर सैयद शाहिद हुसैन रिजवी की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में दरगाह शरीफ के विकास मंडल एवं जाएनिंग की सुविधा के पर बंधन के रूप विकास कार्यों पर चर्चा की गई। बैठक में नायब सदर मुनवर खान, सदस्य अमीन पटान, फारूके आजूम, सैयद बाबर अशरफ, कासिम मफिक, सपात खान, वसीम राहतअली, जावेद पारेख एवं नाज़िम मोहम्मद नदीम उपस्थित रहे। नये विकास कार्य अलिया मस्जिद से गेट नन्वर्क पांच पर होगा। कारीडोर निर्माण, शाही घाट बूचू खान का जिर्णोद्धार, जामा मस्जिद, की छत पर वाटर शुफिंग, नवीन विश्रामस्थली के लिए सरकार से मांग, वर्तमान विश्रामस्थली पर विकास मॉडल होगा तैयार। गरीब नवाज अतिथि गृह के कमरों का जिर्णोद्धार, खाजा मॉडल स्कूल में सुविधा के लिए लिफ्ट।

विप्र महापंचायत पोस्टर का विमोचन

मदनगंज-किशनगढ़, (निंसां)। जय परशुराम सेना द्वारा आगामी 19 मार्च को जयपुर में आयोज्य ब्राह्मण महापंचायत को लेकर विप्र सम्मेलन के पोस्टर का विमोचन किया गया। संयोजक रूपेश शर्मा, सह संयोजक सूर्यप्रकाश शर्मा, ऋषि शर्मा, अध्यक्ष प्रकाश शर्मा ने सभी विप्र बंधुओं से महापंचायत में भागीदारी सुनिश्चित करने की अपील की। इस अवसर पर संरक्षक राजेश नवाहत, वरिष्ठ उपाध्यक्ष कपिल शर्मा पत्रकार, सचिव जयन जोशी, उपाध्यक्ष धनराज शर्मा, संगठन मंत्री बृजेश जोशी, एडवोकेट जयप्रकाश शर्मा, बृजराज दाधीच, पं मनीष शर्मा, ललित शर्मा, गोपाल शर्मा, मुकेश दाधीच, पारस शर्मा, गोतम शर्मा, शंकर शर्मा, जीतू शर्मा, पुरुषोत्तम शर्मा, अंकित शर्मा, रामजी शर्मा, दीपक व्यास, नितिन शर्मा, अंकित शर्मा, राहुल शर्मा, कविराज शर्मा सहित कई समाज चेतु उपस्थित रहे।

विधायक चेतु डूडी का स्वागत

डीडवाना, (निंसां)। डीडवाना को जिला बनाने की घोषणा के बाद डीडवाना विधायक चेतु डूडी हेलीकोप्टर से डीडवाना पहुंचे जहाँ पावटा में हजारों की तादाद में मौजूद समर्थकों ने डूडी का भव्य स्वागत किया। पावटा से डीडवाना तक जगह जगह हजारों समर्थकों ने विधायक का स्वागत किया। वहीं सैकड़ों गाडियों के काफिले के साथ विशाल रैली निकाली गई जिसपर हेलीकोप्टर से पुष्प वर्षा की गई। चुंगी चौकी पर विधायक को हाथी पर बिठाकर शहर के मुख्य मार्गों से जुलूस निकाला गया।

निःशुल्क एक्ट्यूप्रेसर शिविर आज

अजमेर, (कासं)। महावीर इंटरनेशनल अजमेर केंद्र अपनी नियमित सेवा कार्यक्रमों की श्रृंखला में प्रति रविवार संपत मल लोढ़ा फाउंडेशन के हस्तुत तत्वाधान में एक्ट्यूप्रेसर एवं चुंबकीय चिकित्सा शिविर का आयोजन करता है। इस क्रम में 19 मार्च रविवार को दोपहर 3 से 5 बजे तक लोढ़ा धर्मशाला पृथ्वीराज मार्ग में एक्ट्यूप्रेसर चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जाएगा।